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Ata da 15a Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 12 de novembro de 2025.

Ao 12(décimo segundo) dia do mês de novembro do ano de 2025, ás 9h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago 
Avelino da Silva e Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 14a(décima quarta) Sessão Ordinária do 18°(décimo 
oitavo) Período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 05 de novembro de 2025.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do 
qual constou o seguinte:Leitura da Lei n°.1.199/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal(LOA)-Ementa:Estima a RECEITA e Fixa a 
DESPESA do munícipio para o exercício financeiro de 2026. Lei 
n°. 1.200/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal(PPA)- 
Ementa.Dispõe sobre a elaboração do Plano Plurianual para o período 
2026/2029 e dá outras providências.Decreto n°.22/2025 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Concede o 
Título de Cidadão Honorífico ao llm°.Sr.Jean Rochfeller da Silva e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.24/2025 de autoria da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico ao Sr.Edivaldo Manoel de Souza Júnior e dá outras 
providências. Indicação n°.433/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-EmentaiSolicíta a criação de um poço artesiano na 
comunidade de Chã Alegre. Indicação n°.434/2025 de autoria do Gabinete
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da Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
serviços Urbanos-Ementa:Solicita à Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos a inclusão da obra de calçamento nas ruas Nellie Almeida de 
Souza, Trav.Rua Nellie Almeida de Souza, Rua Newton Campos de Souza 
Junior, Rua Almeida de Souza, Rua Manoel Cesário Filho, Rua Newton 
Campos de Souza, 1a. Travessa Vila do Cajueiro, todas localizadas na 
comunidade de Chã de Onça.Indicação n°.435/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:lndico à Mesa que seja solicitado 
a Prefeita do Município, a criação de espaços sensoriais nas praças 
públicas, para atender as pessoas portadoras do TEA.Indicação 
n°.436/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:Designação de um (a) profissional do Centro de Atenção 
Psicossocial (CAPS) para permanecer à disposição na Unidade de Pronto 
Atendimento (UPA) durante os finais de semana e feriados, em regime de 
24 horas.Indicação n°.437/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Que seja realizada a instalação de placas de 
identificação nas arvores pau de alho (gallesia integrifólia), já  identificadas 
no município. Indicação n°.438/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de serviços 
Públicos-Ementa:Para que seja realizada a manutenção dos refletores do 
Campo de Ta ba ru na, localizado na comunidade de Tabaruna, e do Campo 
do Piabão, localizado no bairro de Guadalajara. Indicação n°.439/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de 
Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos-Ementa:lndico a Mesa, que seja realizado o 
serviço de calçamento da 4o.travessa, localizada por trás da Rua do Sol no 
Alto Dois Irmãos em Paudalho.Indicação n°.440/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante,
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solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo à Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário e à Secretaria Municipal de 
Educação-Ementa:Solicita à Prefeitura Municipal de Paudalho a criação de 
um espaço sensorial (praça) dedicado a criança com Transtorno do 
Espectro Autistas (TEA), inspirado no projeto idealizado pela 
Neuropsicopedagoga Nill Sheck, já  aplicado no município de Palhoça (SC). 
Parecer Especial n°.20/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.20/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva Santos(Tati da Assistência)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico ao Sr. Marcos Roberto da Silva e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.O Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes; Lei 
n°.1.199/2025, n°.1.200/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, 
Decreto n°.22/2025 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho, seguirão para publicação;Projeto de Decreto Legislativo 
n°.24/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência), seguirá para a comissão especial. Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores: Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato) e Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), para fazerem uso da tribuna. O Vereador Mikael Barros de 
Oliveira Sá(Dr.Mikael) fez referência a fala dos Vereadores acima 
mencionados.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos 
respectivos Vereadores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal á matéria em pauta. Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da 
Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 14a(dêcima quarta) Sessão 
Ordinária do 18°(décimo oitavo) período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 05 de novembro de 
2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.20/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati 
da Assistência)-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico ao 
Sr. Marcos Roberto da Silva e dá outras providências. A Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), fez referência a matéria
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acima mencionada.Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo n°.20/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência) em Discursão em Votação- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.122/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.36/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato)-Ementa:Dispõe sobre a 
denominação da Rua Antônio Pereira dos Santos, no bairro do alto Dois 
Irmãos e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.123/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.25/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
CavalcantifBico de Pato)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Honorífico ao Sr.Natanael José da Silva e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Em seguida 
o Presidente concedeu Intervalo Regimental para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, elaborar a Redação Final a matéria em 
Pauta.De volta aos trabalhos, o Presidente colocou a Referida Redação 
Final em Discussão e Votação.Redação Final n°.124/2025 da Comissão 
de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.20/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico ao Sr. Marcos Roberto da Silva e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Em seguida 
o Presidente deu início ao processo de entrega das Moções Honrosas 
n°.24/2025 e n°.25/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo 
Monteiro da Silva(Guga da Saúde), as Senhoras Jaciane Gomes da 
Silva Pedrosa, Ligia Carolina Cardoso Urbano, Moção Honrosa 
n°.26/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva Santos(Tati da Assistência), a Senhora Cristiane Maria da 
Silva.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores autores das 
proposições para recepcionar os homenageados e fazer a entrega solene 
das honrarias.Presidente facultou a palavra aos homenageados.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente parabenizou os 
Vereadores pelas matérias apresentadas e deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 19 de novembro do 
ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata
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qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos


